

Муйская новь

Выходит с 1 марта 1990 г.

№20 (2348)

26 мая 2022 г.

В РАЙОНЕ

БУДЬ БДИТЕЛЕН

Последние звонки и первые экзамены

Долгожданные последние звонки на торжественных линейках для 121 девятиклассника и 55 одиннадцатиклассников прозвенели в школах нашего района 20 и 21 мая.

Государственная итоговая аттестация для выпускников началась уже 19 мая. Девятые классы сдали ОГЭ по английскому языку, а 23 и 24 мая – по математике. У 11 классов первое испытание – 26 мая. Они сдают ЕГЭ по химии, географии, литературе.



Батареи стали холодными

Отопительный сезон в Муйском районе завершился 20 мая, позднее, чем обычно – всему виной «стужа» в первой декаде мая. Однако сейчас установилась настоящая весенняя погода, среднесуточная температура воздуха в течение 5 дней была выше 8 градусов, что в соответствии с Постановлением Правительства

России является достаточным для принятия решения органом местного самоуправления о прекращении подачи тепла.

Впереди у коммунальщиков масштабные ремонтные работы на котельных и теплосетях, план-график уже составлен. Пожелаем им успеха!

Каждому водозабору по крепкому забору

Планерка у главы района началась торжественно - А.И. Козлов вручал Благодарственные письма Администрации Главы Республики Бурятия и Правительства Республики Бурятия. Награду за многолетний добросовестный труд и значительный вклад в развитие местного самоуправления в Муйском районе получили работники администрации ко Дню местного самоуправления, отмечаемого 21 апреля.

М.Р. Горбунова сообщила о предстоящей сессии, на которой будет заслушан отчет главы района за 2021 год. На следующее заседание Совет депутатов соберется только в конце августа. Подготовлен очередной груз гуманитарной помощи, 540 кг отправят на Донбасс поездом, 130 кг - авиасообщением. Сбор помощи продолжается и все желающие могут оказать посильную помощь жителям Луганской и Донецкой Народных Республик.

В нынешнюю субботу каждый житель и гость Таксимо может стать участником еще одного доброго дела - посадить свое дерево к юбилею БАМа. Именная табличка к саженцу укажет через два года – чья посадка и кто ухаживает за елочкой. Всего 117 хвойных деревьев обещал поставить Муйский лесхоз участникам акции. **С положением об акции можно ознакомиться на седьмой странице этого номера «МН».**

Л.А. Анашкина выразила обеспокоенность медленным освоением средств по программе переселения в зоне БАМа. Так, из 124,91 млн. руб., выделенных Муйскому району в 2022 году, выданы жилищные сертификаты на сумму около 25 млн. руб. До 30 июня получить свой сертификат должен порядка 30 участников программы. Распоряжением Правительства РФ от 30 марта 2022 г. №174-р определена очередность

расселения многоквартирных домов и жилых помещений, непригодных для проживания. Документ можно найти на сайте администрации района в разделе ЖКХ.

Ю.Г. Шинкарев доложил о предстоящем ремонте теплотрассы по ул. Советской. Но есть опасения, что работы могут затянуться или вовсе не состояться - доступ к водопроводным колодцам закрыт хозяйскими постройками или огородными посадками. Этот вопрос решено обсудить на совещании в рамках подготовки к предстоящему отопительному сезону.

Тему состоявшегося при правительстве совещания по антитеррору, на котором рассматривалось состояние объектов жизнедеятельности, поднял глава района. Так, все действующие водозаборы поселений имеют ветхое ограждение. А.И. Козлов дал поручение подготовить сметы затрат на усиленное ограждение водозаборов с запором на замок.

Подвел итоги правоохранительной деятельности за прошедшую неделю В.А. Дягилев. По району выявлено 62 административных нарушения. В том числе, штрафу подвергся житель Усть-Муи, нарушивший условия хранения пороха. С потерянной банковской карты мошенники сняли денежные средства. Подозреваемые, после незаконных операций, подбросили карту владельцу. После кодирования от алкогольной зависимости, оставшийся без присмотра мужчина, вновь вернулся к пагубной привычке. Результат оказался плачевным, в прямом смысле этого слова. По последним данным, показатель совершенных преступлений в состоянии алкогольного опьянения по Муйскому району значительно опережает республиканский и составляет 47,1%.

Соб. инфо

ПОЖАРНАЯ БЕЗОПАСНОСТЬ

Не забывайте простые правила

Безусловным лидером в перечне причин, по которым возникают пожары, было и остается неосторожное обращение с огнем.

Такие пожары всегда связаны с легкомысленностью и рассеянностью человека. Очевидно, что полностью избежать подобных происшествий никогда не удастся. Однако снизить вероятность пожара в быту вполне возможно. Все, что для этого нужно – простая сознательность, а также четкое понимание того, как много зависит от каждого человека в этом вопросе.

Причиной пожара в быту могут стать:

- небезопасное курение;
- сушка вещей возле камина, на отопительной печи и электроприборах;
- эксплуатирование неисправных печей и электроприборов;
- использование одновременно большого количества приборов высокой мощности;

- игнорирование правил безопасности при использовании петард, бенгальских огней, гирлянд и прочих приспособлений праздничной тематики;

- использование свечей вблизи занавесок и других легковоспламеняемых элементов декора.

Для того чтобы предотвратить пожар, следует запомнить несколько несложных правил:

- не оставляйте открытый огонь (горящие свечи, отопительные очаги, костры), печи без присмотра;
- держите открытый огонь вдали от легковоспламеняющихся материалов;
- не курите в постели и в лежачем положении, в уставшем состоянии или алкогольном опьянении;
- не оставляйте спички в доступном для детей месте;
- не поручайте детям разжигать печи, самостоятельно включать электробытовые приборы.

Инструктор ПП 14-го Муйского отряда ГПС РБ Э.Ю. Чащина

Внимание – переезд!

Уважаемые автолюбители, железнодорожный переезд один из сложных и опасных участков дороги, требующий сосредоточенного внимания и строгого соблюдения Правил дорожного движения. Обеспечить безопасное проследование переезда вам помогут следующие советы и напоминания.

Готовясь к проследованию через переезд, выбирайте правильный режим движения, чтобы обеспечить устойчивую работу двигателя и трансмиссии.

Не принимайте решения о проследовании через переезд перед приближающимся к переезду поездом. По силуэту локомотива, а тем более по свету его фар и прожектора невозможно, даже приблизительно, определить скорость поезда и его расстояние от переезда! Остановите транспортное средство и пропустите поезд!

Имейте в виду, что поезд внезапно остановить невозможно! Даже применив меры экстренного торможения, машинист остановит поезд лишь через 800–1000 метров!

От начала подачи переездными светофорами красных сигналов о запрещении движения через переезд, до подхода к нему поезда расчетное время составляет всего 30–40 секунд! Никто не застрахован от внезапной вынужденной остановки транспортного средства. Не рискуйте!

При следовании по переезду соблюдайте дистанцию, исключая остановку вашего автомобиля на настиле переезда при внезапной остановке или резком снижении скорости впереди идущим транспортным средством в границах переезда.

Настил переезда не имеет обочин. Проявляйте осторожность!

Некоторые переезды дополнительно к шлагбаумам оборудованы устройствами заграждения от несанкционированного въезда на переезд автотранспорта. Попытка их «преодолеть» закончится для недисциплинированных водителей серьезными последствиями.

Заместитель начальника ВСЖД
Василий Зубаков

27 МАЯ - ОБЩЕРОССИЙСКИЙ ДЕНЬ БИБЛИОТЕК

Уважаемые работники библиотек! Примите сердечные поздравления с профессиональным праздником – Всероссийским днём библиотек! Библиотека во все времена являлась центром притяжения интересных и творческих людей разного возраста для досуга и общения, центром нужной и необходимой информации, центром чтения и книги. Библиотеки Муйского района активно пропагандируют чтение, реализуют яркие литературные проекты.

Желаем вам успешной реализации творческих идей и процветания!

Пусть не иссякнет поток любознательных читателей в ваши библиотечные залы!

Пусть работа приносит удовольствие, а каждый день проходит с улыбкой и интересной книжкой!

Глава МО «Муйский район» -
руководитель администрации А.И. Козлов

Уважаемые жители района!

Администрация МО «Муйский район» информирует, что **28 мая 2022 года в 11:00 за ТЦ «НОРД» состоится ярмарка «Наш сад-огород»**, на которой вы сможете реализовать и приобрести семена, рассаду овощных и цветочных культур.

Телефон для справок 55-1-66.

На основании распоряжения администрации МО «Муйский район» от 23.05.2022 №294 «О приостановлении продажи алкогольной продукции в День защиты детей 1 июня 2022 года на территории МО «Муйский район» **запрещена розничная продажа алкогольной и спиртосодержащей продукции, пива в День защиты детей 1 июня 2022 года.**

Помнит сердце, не забудет никогда!

День Победы – всенародный праздник, который стал для нас символом гордости, славы, доблести и подвига народа, отстоявшего свободу. Он и сегодня объединяет, сплочивает нас, вселяя веру в будущее и вдохновляя на новые свершения во имя процветания и благополучия нашей Родины. Спустя 77 лет наши защитники снова освобождают Донбасс от нацистов.

В Таксимо 9 мая завершилась реализация ежегодного патриотического проекта Молодёжного совета при Совете депутатов МО «Муйский район» «Помнит сердце, не забудет никогда!» при поддержке депутата Народного Хурала Республики Бурятия С.Ю. Козлова и администрации МО «Муйский район».

Традиционно праздник начался с проведения районного автомото- и велопробега «Ваша Победа – наша жизнь!»: 79 автомобилей, 1 мотоцикл и 6 велосипедистов в 11:30 выдвинулись колонной от памятника Первопроходцам БАМа к пло-

щади Победы, чтобы почтить память Героев войны с чувством благодарности и уважения к подвигу советского народа и поддержать Вооружённые силы Российской Федерации, участвующие в спецоперации на Донбассе.

Впервые на площади Победы у обелиска «В честь ратного подвига наших земляков» в палатке развернули «Полевую почту» с экспозицией черно-белых фотографий военных лет. Там же все желающие могли записать видеообращение о Дне Победы, а также сказать слова благодарности защитникам Родины, участвующим в спецоперации на Украине.

«Фронтальная бригада» Молодёжного совета после торжественного митинга на площади Победы и возложения цветов к обелиску отправилась поздравлять тружеников тыла, их в районе осталось только семейство. Слова благодарности, песни военных лет и поздравления прозвучали для Александры Алексеевны Климентьевой, Валентины Михайловны Гар-

мановой, Ольги Григорьевны Степановой, Таисьи Иосифовны Моисеевой, Анны Ивановны Мисереевой, Александра Леонтьевича Лоншакова и Прасковьи Константиновны Черевко. Хочется верить, что выступления волонтеров Молодёжного совета подарили положительные эмоции и оставили нашим ветеранам добрые воспоминания.

В этом году проект «Вальс Победы» в Таксимо прошёл в форме флешмоба, присоединиться к которому могли все желающие. На Центральной площади под руководством педагога-хореографа МБОУ ДО ЦДОД «Созвездие» И.Ю. Семеновича кружились в вальсе под литературно-музыкальную композицию более 30 человек – юнармейцы, учащиеся Центра «Созвездие», выпускники и учащиеся МБОУ ТСОШ №1 им. А.А. Мезенцева, МБОУ ТСОШ №3 и все желающие жители райцентра.

Еще одна акция Молодёжного совета: фотозона «Полевая почта» на «Постоянке». По окончании флешмоба и до позднего вечера жители и гости поселка фотографировались на память в декорациях фотозоны, на фоне и за рулем ретромашины, с ребятами в военной форме (и даже примеряя военную форму).

К сожалению, огненное шоу «Огни Победы», подготовленное танцевальным коллективом «Отражение» МБОУ ДО ЦДОД «Созвездие» и командой «FREE FIRE ZONE» под руководством Ирины Семенович и Вероники Жировой, в связи с погодными условиями пришлось отменить, так как при сильном ветре работать с открытым огнем опасно.

Таким образом, проект «Помнит сердце, не забудет никог-



да!» включал в себя шесть независимых, но связанных между собой праздничных мероприятий. Мы всегда будем бережно хранить память о подвигах наших предков и чтить воинов, беззаветно сражавшихся на фронтах Великой Отечественной войны, тружеников тыла, самоотверженно работавших для Победы, всех тех, кто поднимал страну из руин в послевоенное время.

Молодёжный совет при Совете депутатов выражает благодарность за помощь в реализации проекта «Помнит сердце, не забудет никогда!»: депутату Народного Хурала Республики Бурятия Сергею Юрьевичу Козлову, главе МО «Муйский район» Андрею Ивановичу Козлову, председателю Совета ветеранов и пенсионеров Муйского района Николаю Бадмаевичу Добханову, руководителю районного штаба военно-патриотического движения «Юнармия» Вячеславу

Борисовичу Тулугоеву, педагогу МБОУ ДО ЦДОД «Созвездие» Ирине Юрьевне Семёновой, водителям ретроавтомобилей Максиму Ивановичу Панову и Виктору Михайловичу Лапахину, Муйскому лесхозу в лице начальника Солбана Артемовича Гомбоева, артели старателей «Западная» в лице Валерия Ивановича и Андрея Ивановича Назаровых, коллективу деревообрабатывающего цеха артели старателей «Западная», коллективу торгового центра «Вист», Олеся Константиновне Колодиной, Андану Жаргаловичу Цыдендамбаеву, Ларисе Александровне Анашкиной, Виктору Ивановичу Пинтаеву, Нине Иннокентьевне Шляховой, Александру Александровичу Марьяшу и многим другим неравнодушным участникам проекта.

Председатель Молодёжного совета при Совете депутатов МО «Муйский район»
Н.С. Былкова



ЭТО ИНТЕРЕСНО

Что нужно есть, чтобы быть здоровым

Какие продукты улучшают работу сердечно-сосудистой системы, а что стоит исключить из рациона?

Правило пяти порций

Для сохранения здоровья сердца и сосудов нужно каждый день потреблять пять порций овощей и фруктов (500 г). Они являются источником клетчатки, которая как губка впитывает избыток жиров и выводит их из организма. Речь в первую очередь идет о насыщенных жирах, имеющих свойство откладываться на стенках артерий и затруднять кровоток, приводя к инфарктам, инсультам и другим сердечно-сосудистым проблемам.

Может показаться, что пять порций овощей и фруктов – очень много. На самом деле нет. Это одно яблоко и болгарский перец или два помидора; банан и порция капусты или моркови, свеклы. Не нужно гнаться за экзотическими овощами и фруктами. Например, капуста – прекрасный продукт, при этом один из самых доступных в любой сезон.

Часто возникает вопрос: насколько полезны замороженные овощи и фрукты? Если заморозка проведена правильно, то сохраняются практически все питательные вещества, включая витамины, микронутриенты и микроэлементы. Поэтому использование замороженных продуктов – овощей, фруктов, ягод – хорошее подспорье в зимний и осенний период. Кроме того, еще есть сухофрукты. Курага, чернослив, финики, изюм содержат много калия, магния, различных витаминов, полезных для организма в целом и для сердца в частности.

Не забывайте про клетчатку

Многие люди полностью исключают хлеб из своего рациона. В то время как цельнозерновой хлеб необходим для работы сердечно-сосудистой системы. В нем много витаминов группы В и клетчатки. Полезны и крупы – особенно рис, гречка, полба. Они помогают выводить «плохой» холестерин.

Выбирайте полезные жиры

Для профилактики сердечно-сосудистых заболеваний важно ограничить потребление насыщенных жиров, прежде всего трансжиров. Жиры нужны организму в качестве источника энергии. Но нужно выбирать продукты, содержащие полиненасыщенные жирные кислоты – «защитники» сосудистых стенок. Жирные кислоты содержатся в растительных маслах: оливковом, кукурузном, подсолнечном, соевом, рапсовом.

Точно так же полезны для сосудов вещества, которые есть в рыбьем жире, поэтому кардиологи настоятельно рекомендуют пациентам включать больше рыбы в свой рацион. Причем в отличие от мяса, которое должно быть постным, больше пользы принесет жирная рыба. Например, сельдь, скумбрия или лосось. Можно использовать и рыбные консервы, но без каких-либо вредных добавок. Например, консервированный тунец хорошо добавить в салат с большим количеством зелени, помидоров, огурцов, заправить растительным маслом или нежирным йогуртом – получится здоровое, полезное блюдо, которое защитит сердце.

Регулярное потребление рыбы (хотя бы 1–2 раза в неделю) – важный компонент профилактики атеросклероза. Как и орехи – достаточно съесть 30–40 г в день. Важно получать и достаточное количество белка – причем как животного (нежирное мясо, птица), так и растительного (чечевица, горох).

Меньше сахара

Очень важно ограничить количество сахара в рационе. Не более 50 г сахара в день – добавленного или изначально содержащегося в продуктах. Привычка пить сладкую газировку, сильно сладить чай или кофе может привести к увеличению массы тела, а следовательно, к возрастанию риска развития сахарного диабета. Это, по сути, эквивалент сердечно-сосудистого заболевания, потому что при сахарном диабете поражаются мелкие сосуды. Примерно 80% пациентов с сахарным диабетом погибают от инфарктов, инсультов, периферического атеросклероза и связанных с ним проблем.

На сегодняшний день распространение алиментарно-зависимых заболеваний приобрело масштаб пандемии. Это признанный фактор риска возникновения мозговых инсультов, инфаркта миокарда. Поэтому снижение избыточного потребления простых углеводов – одна из важных характеристик здорового питания.

Разумно используйте соль

Еще один аспект правильного питания – разумное использование соли. Среднее потребление в России – примерно 12–14 г в день. Норма, рекомендован-

ная ВОЗ, – менее 5 г. Каким образом можно ограничить соль? Люди часто говорят, что это нереально. На самом деле все возможно, если придерживаться определенных правил. Однако они должны быть разумными. Например, не стоит совсем отказываться от соленой или сельди, но если вы с ними едите картофель, то его можно уже не солить. Необходимо сохранять определенный баланс, следить за собой, недосаливать готовую пищу – многие делают это автоматически, еще не попробовав блюдо.

Количество потребляемой соли влияет на уровень артериального давления – чем ее меньше, тем ниже давление. Поэтому гипертоники могут себе помочь, ограничив соль в рационе.

Все перечисленные рекомендации – объединенное мнение экспертов-кардиологов, которое изложено и в последних Национальных рекомендациях по кардиоваскулярной профилактике, и в рекомендациях Европейского общества кардиологов. В основе – серьезные исследования, которые показали, что люди, в рационе которых присутствуют обозначенные группы продуктов, меньше страдают от инфарктов, инсультов, реже умирают от сердечно-сосудистых заболеваний. Поэтому стоит придерживаться правил здорового питания, чтобы поддержать сердце и сосуды в их важной работе.

Ведущий специалист – эксперт Управления Роспотребнадзора по РБ в Северобайкальском районе О.Р. Цэдashiева

ВНИМАНИЕ, РАБОТНИКИ!

Рекомендуем вам внимательно подходить к вопросу оформления трудовых отношений.

Во-первых, не приступайте к работе без подписанного трудового договора. Согласно ст. 67 ТК РФ работодатель обязан оформить с работником трудовой договор в письменной форме не позднее трех рабочих дней со дня фактического допущения работника к работе.

Во-вторых, непосредственно в трудовом договоре должна быть отражена сумма вашей реальной заработной платы. Трудовой договор должен быть подписан в двух экземплярах, один из которых остается у вас. Он будет являться одним из доказательств суммы вашей заработной платы.

В-третьих, если работодатель обещает

вам выплачивать премии, то убедитесь, что они являются официальными. Ознакомьтесь с положением о премировании, которое действует у работодателя. Также проследите, проходит ли эта премия через бухгалтерию, например, запросите у работодателя справку 2-НДФЛ.

Заработная плата должна выплачиваться не реже чем каждые полмесяца в день, установленный правилами внутреннего трудового распорядка, коллективным договором, трудовым договором (ст. 136 ТК РФ). Месячная заработная плата работника, полностью отработавшего за этот период норму рабочего времени и выполнившего нормы труда, не может быть ниже минимального размера оплаты труда (ст. 133 ТК РФ).

«ГОРЯЧАЯ ЛИНИЯ» ПО ВОПРОСАМ НЕФОРМАЛЬНОЙ ЗАНЯТОСТИ НАСЕЛЕНИЯ И ЛЕГАЛИЗАЦИИ ТРУДОВЫХ ОТНОШЕНИЙ

Неформальная занятость - это официально незарегистрированная трудовая деятельность, которая предполагает отсутствие юридического оформления отношений найма. Чаще всего неформальная занятость выступает как работа по устной договоренности у юридических или физических лиц либо как незарегистрированное предпринимательство.

В целях снижения неформальной занятости и легализации «серой» заработной платы на территории Муйского района Республики Бурятия, админи-

страцией муниципального образования «Муйский район» организована работа «горячей линии» для приема обращений граждан по вопросам неформальной занятости населения и легализации трудовых отношений.

Телефон для передачи информации по вопросам неформальной занятости: 8 (30132) 55-3-80:

- понедельник - четверг с 8:30 до 17:30, перерыв с 12:30 до 13:30;
- пятница с 8:30 до 12:30.

Администрация МО «Муйский район»

ПЕНСИОННЫЙ ИНФОРМИРУЕТ

Семьи с малым доходом могут получать выплаты на детей 8-17 лет

С 1 мая семьи с невысокими доходами могут подавать заявления на получение новых выплат на детей от 8 до 17 лет. На портале «Госуслуги» нужно заполнить готовую форму на получение нового пособия на детей от 8 до 17 лет включительно. Там же на портале можно проверить личные данные, ввести новые банковские реквизиты, внести изменения в ФИО - свое или детей, поменять адрес регистрации.

Досрочное заполнение формы не влияет на сроки рассмотрения. Заявления, которые сформированы с 26 по 30 апреля, автоматически поступили в ПФР 1 мая, но пособие будет рассчитано и назначено с 1 апреля. Семьям, получившим одобрение, денежные средства поступят сразу за два месяца - апрель и май.

Подать заявление можно и позже: при оформлении пособия до 1 октября 2022 года выплата поступит за весь период с 1 апреля, при условии, что ребенку в апреле уже исполнится 8 лет.

Напомним, что подача документов через «Госуслуги» остается самым простым способом оформления выплат.

При оформлении заявления следует помнить, что пособие на детей от 8 до 17 лет рассчитано на семьи с невысоким

доходом, а сами пособия назначаются по итогам комплексной оценки нуждаемости семьи, где:

- среднедушевой доход меньше прожиточного минимума на человека;
- родители имеют заработок или объективные причины для его отсутствия (правило «нулевого дохода»);
- имущество семьи отвечает установленным требованиям.

Оценка критериев нуждаемости не усложняет процесс оформления выплаты. Пособия назначаются по одному заявлению в электронном виде. Кстати, большинству семей не требуется предоставлять дополнительные документы или справки: все необходимые сведения Пенсионный фонд получает из государственных информационных систем.

Напоминаем, что размер пособия варьируется от 50 до 100% от прожиточного минимума (50%/75%/100%). Он зависит от уровня совокупного семейного дохода. В Республике Бурятия сумма выплат составит от 7043 рублей до 14 083 рублей соответственно.

Срок рассмотрения заявления - 10 рабочих дней. В отдельных случаях он может быть продлен. Если срок продлевается, семье придет уведомление об этом.

О беззаявительном порядке при назначении пенсий по инвалидности

С 1 января 2022 года действует беззаявительный порядок назначения страховых и социальных пенсий по инвалидности.

Пенсия и социальная выплата к ней, в том числе набор социальных услуг, назначаются со дня признания гражданина инвалидом на основании данных Федерального реестра инвалидов (ФРИ) без необходимости представления в Пенсионный фонд подтверждающих документов. Выплаты в беззаявительном порядке назначены уже более 41,2 тыс. гражданам с инвалидностью. Речь идет о тех, кто до получения инвалидности не являлся пенсионером.

Решение о назначении страховой или социальной пенсии по инвалидности принимается не позднее пяти рабочих дней со дня поступления информации об инвалидности из ФРИ. В течение трех рабочих дней после вынесения решения о назначении пенсии Пенсионный фонд извещает об этом гражданина. Уведомление о том, что пенсия назначена, приходит в личный кабинет на портале госуслуг или по почте, если учетной записи на портале нет.

После назначения пенсии от гражданина потребуется определить способ доставки пенсии. Заявление о доставке пенсии можно подать онлайн через личный кабинет на сайте ПФР или на портале госуслуг. При необходимости изменить способ доставки выплат можно в любое время, для этого необходимо подать новое заявление любым удобным способом: также онлайн через личный кабинет на сайте ПФР или на портале госуслуг.

Пенсия назначается гражданам, которые до установления инвалидности не являлись пенсионерами. Если инвалидность устанавливается гражданину, который уже получает пенсию, ПФР назначает дополнительно ежемесячную денежную выплату.

Предоставление ряда государственных услуг в проактивном режиме, то есть без личного обращения граждан с заявлением и документами, осуществляется в рамках социального казначейства, цель которого - ускорить процесс назначения мер социальной поддержки и отказаться от сбора справок.

Клиентская служба в Муйском районе ОПФР по РБ

ПОВЕСТКА

проект

Тридцать четвертой сессии Совета депутатов муниципального образования городское поселение «Поселок Таксимо» четвертого созыва 30 мая 2022 г. в 11:00, каб. №25 (администрация района), п. Таксимо в 10:30 депутатский час, в 11:00 начало сессии

№ п/п	Наименование	Должность, ФИО
1	Об исполнении бюджета муниципального образования городское поселение «Поселок Таксимо» за 2021 год	Заместитель начальника отдела по финансово-бюджетной политике ГП «Поселок Таксимо» администрации МО «Муйский район» А.А. Залукаева
2	О внесении изменений в решение Совета депутатов муниципального образования городское поселение «Поселок Таксимо» от 29.12.2021 №175 «О бюджете муниципального образования городское поселение «Поселок Таксимо» на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 гг.»	Заместитель начальника отдела по финансово-бюджетной политике ГП «Поселок Таксимо» администрации МО «Муйский район» А.А. Залукаева
3	О передаче имущества муниципального образования «Муйский район» в собственность муниципального образования городское поселение «Поселок Таксимо»	Аналитик - специалист по управлению и распоряжению муниципальным имуществом М.Ж. Ларкинова
4	Об установлении размера платы за торговое место при уличной торговле на территории МО ГП «Поселок Таксимо»	Главный специалист по развитию потребительского рынка и защите прав потребителей Н.И. Маринова
5	Разное: Городской дом культуры «Верас»	Директор МУК ГДК «Верас» И.Н. Скосырская
6	Информационный блок	

Итоговый документ к протоколу проведения публичных слушаний по проекту решения Совета депутатов МО ГП «Поселок Таксимо» «Об утверждении исполнения бюджета муниципального образования городское поселение «Поселок Таксимо» за 2021 год»

19 мая 2022г.

п. Таксимо

Тема публичных слушаний: обсуждение проекта решения Совета депутатов МО ГП «Поселок Таксимо» «Об утверждении исполнения бюджета муниципального образования городское поселение «Поселок Таксимо» за 2021 год».

Инициатор публичных слушаний: Совет депутатов муниципального образования городское поселение «Поселок Таксимо», далее по тексту МО ГП «Поселок Таксимо».

Место проведения публичных слушаний: ул. Советская, 10 А, пгт. Таксимо, (здание администрации), кабинет №25 (2 этаж, кабинет заместителя руководителя администрации Пинтаева В.И.)

Время проведения публичных слушаний: 17 часов 00 минут местного времени.

Количество участников публичного слушания: 25 человек (список регистрации участников прилагается)

Председатель публичных слушаний: и.о. председателя Совета депутатов городского поселения «Поселок Таксимо» на основании распоряжения №5 от 26.04.2022г. - Вячеслав Борисович Тулугоев.

Секретарь публичных слушаний: Марина Алексеевна Перменова.

Повестка дня:

1. Доклад о проекте решения Совета депутатов МО ГП «Поселок Таксимо» «Об утверждении исполнения бюджета муниципального образования городское поселение «Поселок Таксимо» за 2021 год». Слово заместителю начальника отдела по финансово-бюджетной политике городского поселения «Поселок Таксимо» Залукаевой А.А.

2. Прения по вопросу обсуждения. Утвержден регламент: докладчику - 10 минут, прения - до 5-ти минут.

Слушали:

Тулугоев В.Б. - и.о. председателя Совета депутатов городского поселения «Поселок Таксимо» открыл публичные слушания. Пояснил собранию, что во исполнение ст.23 Федерального закона №131-ФЗ от 06.10.2003 г. «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ», Устава муниципального образования городское поселение «Поселок Таксимо» и Бюджетного кодекса РФ Совет депутатов городского поселения «Поселок Таксимо» проводит публичные слушания о проекте решения Совета депутатов МО ГП «Поселок Таксимо» «Об утверждении исполнения бюджета муниципального образования городского поселения «Поселок Таксимо» за 2021 год». Вячеслав Борисович

довел до сведения собравшихся, что ре-

шение №179 «О проекте решения Совета депутатов МО ГП «Поселок Таксимо» «Об утверждении исполнения бюджета муниципального образования городское поселение «Поселок Таксимо» за 2021 год» и решение №180 о проведении публичных слушаний были обнародованы: опубликованы в районной газете «Муйская новь» №17 от 5 мая 2022 г., размещены на официальном сайте МО ГП «Поселок Таксимо» в соответствии с Уставом МО ГП «Поселок Таксимо» в сети Интернет www.taksimo.org.

Вопросы по обсуждению:

Вопросов, замечаний по проекту об утверждении исполнения бюджета муниципального образования городское поселение «Поселок Таксимо» за 2021 год не поступило.

По итогам обсуждения проекта решения Совета депутатов городского поселения «Поселок Таксимо» от 29 апреля 2022г. №179 «О проекте решения Совета депутатов МО ГП «Поселок Таксимо» «Об утверждении исполнения бюджета муниципального образования городское поселение «Поселок Таксимо» за 2021 год» участники публичных слушаний, обсудив вопрос, рекомендуют утвердить проект муниципального правового акта.

Собрание слушаний рекомендует:

1. Признать публичные слушания состоявшимися.

2. Одобрить проект решения Совета депутатов МО ГП «Поселок Таксимо» «Об утверждении исполнения бюджета муниципального образования городское поселение «Поселок Таксимо» за 2021 год».

3. Совету депутатов МО ГП «Поселок Таксимо» включить в повестку очередной сессии и принять решение «Об утверждении исполнения бюджета муниципального образования городское поселение «Поселок Таксимо» за 2021 год».

Вопрос о рекомендациях участников собрания ставится на голосование.

«За» - 24 человек.

«Против» - нет.

Воздержавшиеся - нет.

Участниками публичных слушаний принято решение:

1. Одобрить проект решения Совета депутатов МО ГП «Поселок Таксимо» «Об утверждении исполнения бюджета муниципального образования городское поселение «Поселок Таксимо» за 2021 год».

2. Опубликовать настоящий итоговый документ публичных слушаний в средствах массовой информации.

Председательствующий В.Б. Тулугоев
Секретарь М.А. Перменова

ОБЪЯВЛЕНИЯ

ПРОДАМ

3-комнатную благоустроенную квартиру в «Геологии». Сот. 89025393735

ЕСТЬ РАБОТА

● На ПС 220 кВ Таксимо требуется дежурный электромонтер. Сот. 89140537845

УСЛУГИ

Грузоперевозки. Сот. 89243940537

ООО «ПОЖАРНАЯ БЕЗОПАСНОСТЬ» в целях борьбы с COVID-19 предоставляет услуги по дезинфекции зданий, помещений, ангаров, гаражей, прилегающих территорий, объектов различной формы собственности. Предоставляются услуги по дезинсекции и дератизации. Обработка осуществляется оборудованием с применением холодного тумана. Тел. 8-924-350-99-32

РАЗНОЕ

САЛОН «МЕГАФОН»

Новое поступление товара! Большой выбор универсальных колонок разной мощности, bluetooth-колонок, зарядки в ассортименте, магнитные зарядки, компьютерные клавиатуры, флешки, аксессуары к телефону и другие гаджеты. На смартфоны скидка 10%. Кредит, рассрочка. Ждем вас в ТЦ «НОРД». Работаем с 9.30 до 18.00, обед с 13.00 до 14.00.

Расписание богослужений Храма Успения Пресвятой Богородицы поселка Таксимо
26 мая, четверг
16.00 Акафист свт. Николаю
27 мая, пятница
16:00 Беседа с крещаемыми и восприемниками
28 мая, суббота
11:00 Тайнство крещения
15:00 Панихида
16:00 Всенощное бдение. Исповедь
29 мая, воскресенье
9:00 Неделя 6-я по Пасхе, о слепом. Божественная Литургия
16:00 Акафист вмч. Варваре

Ритуальный Магазин "Память"

Огромный выбор искусственных цветов от 5 руб. Венки и корзины. Ленты различных цветов и с любимым текстом. Памятники и оградки. Мраморный щебень и тротуарная плитка. Семена цветов для озеленения захоронений. Гравировка надгробий и фотокерамика. И многое другое...
п. Таксимо, ул. Приозерная, 22а
Тел. 8924-75-10-333

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

27 мая, пятница
Ожидается переменная облачность, сильный дождь; ночью и днем +5...+7°, ветер северный, умеренный. Возможны небольшие геомагнитные возмущения.
28 мая, суббота
В течение суток ожидается переменная облачность, небольшой дождь; ночью +1...+3°, днем +6...+8°, ветер северный, умеренный.
29 мая, воскресенье
Ожидается переменная облачность, небольшой дождь; ночью +1...+3°, днем +5...+7°, ветер слабый.
30 мая, понедельник
В течение суток на фоне пониженного давления ожидается переменная облачность, небольшой дождь; ночью +1...+3°, днем +10...12°, ветер северо-западный, умеренный.
31 мая, вторник
Ожидается переменная облачность; ночью +3...+5°, днем +10...12°, ветер слабый.
1 июня, среда
Ожидается малооблачная погода, ночью +3...+6°, днем +10...+18°.

ОВО СООБЩАЕТ

Защити себя и своих близких!

ОВО по Муйскому району – филиал ФГКУ УВО ВНГ России по Республике Бурятия рекомендует обезопасить себя и своих близких от краж и иных преступных посягательств, сделать свое жилище более защищенным.

Как показывает многолетняя практика, наиболее надежным видом защиты вашего имущества от преступных посягательств является охрана жилища и других мест хранения имущества с помощью средств сигнализации с подключением на пульт централизованного наблюдения вневедомственной охраны. В этом случае, после заключения соответствующего договора, заботы по охране вашей квартиры возьмет

на себя подразделение вневедомственной охраны. Стоимость охраны квартиры будет составлять 619 рублей в месяц, капитального гаражного бокса – 700 рублей в месяц.

При желании в квартире может быть установлена кнопка экстренного вызова наряда полиции. Экстренный вызов наряда полиции с использованием КТС – 198 рублей в месяц.

По всем интересующим вопросам можно обратиться в ОВО по Муйскому району – филиал ФГКУ УВО ВНГ России по Республике Бурятия по адресу: п. Таксимо, пер. Минский, 11-1 или по тел. 8 (30132) 55-3-59, 55-2-57.

А.А. Коломина

ОФИЦИАЛЬНО

ПОСТАНОВЛЕНИЕ №261

17 мая 2022г. **Об установлении навигационного периода маломерным судам на водных объектах муниципального образования «Муйский район» в 2022 году** п. Таксимо

В целях обеспечения безопасности людей при пользовании водными объектами для плавания на маломерных судах и в соответствии с пунктом 1.7 Правил пользования водными объектами для плавания на маломерных судах в Республике Бурятия, утвержденными постановлением Правительства Республики Бурятия от 05.06.2007 №183, руководствуясь п. 24, 28 ч. 1 ст. 15 Федерального закона от 06.10.2003 №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом муниципального образования «Муйский район», **ПОСТАНОВЛЯЮ:**

1. Разрешить использование водных объектов для плавания на маломерных судах на соответствующих

водных объектах в границах муниципального образования «Муйский район» в период с 1 июня по 20 октября 2022 года.

2. Запретить в межнавигационный период плавание всех видов маломерных судов, кроме спасательных судов, принадлежащих государственной инспекции по маломерным судам, органам рыбоохраны и правоохранительных органов.

3. Настоящее постановление вступает в силу со дня подписания и подлежит опубликованию на официальном сайте администрации муниципального образования «Муйский район».

И.о. руководителя администрации МО «Муйский район» Л.А. Анашкина

ОБРАТИ ВНИМАНИЕ

С 29.06.2021 года вступил в силу Федеральный закон от 30.12.2020 №518-ФЗ «О внесении изменений в законодательные акты Российской Федерации», которым внесены изменения в Федеральный закон от 13.07.2015 №218-ФЗ «О государственной регистрации недвижимости» и иные нормативно-правовые акты Российской Федерации в части обеспечения проведения органами местного самоуправления работ по выявлению правообладателей ранее учтенных объектов недвижимости и внесения соответствующих сведений в Единый государственный реестр недвижимости.

Причиной отсутствия в ЕГРН актуальных сведений о правообладателях объектов недвижимости является отсутствие правоустанавливающих (правоудостоверяющих) документах сведений о правообладателях в объеме, позволяющем однозначно определить владельца объекта (например, реквизиты документа, удостоверяющего личность), а также отсутствие волеизъявления правообладателя такого объекта на регистрацию прав на него. Правообладатель ранее учтенного объекта по желанию может сам обратиться в Росреестр с правоустанавливающим документом, а также написать соответствующее заявление. Госпошлина за государственную регистрацию возникшего до 31 января 1998 года права гражданина на объект недвижимости не взимается.

Владельцев нижеперечисленных земельных участков п. Таксимо просим обратиться в каб. №1 здания администрации МО «Муйский район»

Кадастровый номер земельного участка	Адрес земельного участка
03:13:070143:3	ул. Механизаторов, дом 9-2
03:13:070143:6	ул. Механизаторов, дом 12-2
03:13:070143:7	ул. Механизаторов, дом 12-3
03:13:070143:8	ул. Механизаторов, дом 12-4
03:13:070143:9	ул. Братская, дом 12-1
03:13:070144:1	ул. Кедровая, дом 20-а
03:13:070145:1	ул. Механизаторов, дом 1-1
03:13:070145:3	ул. Кедровая, дом 1-2
03:13:070145:4	ул. Кедровая, дом 1-3
03:13:070145:5	ул. Кедровая, дом 1-4
03:13:070146:1	ул. Кедровая, дом 6-1
03:13:070146:12	ул. Кольцевая, дом 8-2
03:13:070146:18	ул. Кольцевая, дом 2-1
03:13:070146:3	ул. Кедровая, дом 8-2
03:13:070146:4	ул. Кедровая, дом 8-1
03:13:070146:6	ул. Кедровая, дом 6-2
03:13:070147:2	ул. Кольцевая, дом 16-1
03:13:070147:4	ул. Кольцевая, дом 1-2
03:13:070147:5	ул. Кольцевая, дом 1-1
03:13:070201:12	ул. Ольховая, дом 68
03:13:070202:42	пер. Автодорожный, дом 4
03:13:070203:1	ул. Автодорожная, дом 26-7
03:13:070203:2	ул. Автодорожная, дом 28-6
03:13:070203:4	ул. Автодорожная, дом 22-4
03:13:070203:5	ул. Автодорожная, дом 22-2
03:13:070203:7	ул. Автодорожная, дом 22-3
03:13:070204:18	ул. Транзитная, дом 6-1
03:13:070204:4	ул. Транзитная, дом 6-2
03:13:070204:5	ул. Транзитная, дом 2-4
03.13.070205:5	ул. Витимская, дом ба-1

Выпас сельскохозяйственных домашних животных

С наступлением весенне-летнего периода на улицах поселка Таксимо снова начали появляться безнадзорные сельскохозяйственные животные.

В соответствии с пунктом 3.1. решения Совета депутатов МО «Муйский район» от 25.09.2020г. №100 «Об утверждении Правил прогона и выпаса сельскохозяйственных животных на территории муниципального образования городского поселения «Поселок Таксимо», **владелец сельскохозяйственных животных обязан не допускать выпаса сельскохозяйственных животных вне установленных Администрацией МО «Муйский район» мест на территории муниципального образования городского поселения «Поселок Таксимо».**

Администрация МО ГП «Поселок Таксимо» уведомляет о том, что Постановлением Администрации МО ГП «Поселок Таксимо» от 02.11.2016 года №268 **определены следующие места для выгула домашних животных на территории МО ГП «Поселок Таксимо»:** площадка №1 - территория автодрома по улице Вербной п. Таксимо;

площадка №2 - пустырь за жилым домом №27 по улице Садовой п. Таксимо;
площадка №3 - пустырь напротив котельной по улице Иркутской п. Таксимо;
площадка №4 - пустырь по улице Новоселов п. Таксимо;
площадка №5 - пустырь по 2 переулку Центральному п. Таксимо.

Статьей 47 Закона Республики Бурятия «Об административных правонарушениях» предусмотрена административная ответственность за нарушение муниципального правового акта, устанавливающего правила выпаса скота. За нарушение статьи 47 Закона Республики Бурятия от 05.05.2011г. №2003-IV «Об административных правонарушениях» предусмотрено наложение административного штрафа на граждан от 1 000 рублей до 5 000 рублей.

Администрация МО «Муйский район» убедительно просит владельцев сельскохозяйственных домашних животных не допускать безнадзорного нахождения на улицах п. Таксимо ваших сельскохозяйственных животных.

Администрация МО «Муйский район»

Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Республике Бурятия. Регистрационный ПИ № ТУ 03-00138 от 21.09.2010г.

Учредитель: Администрация МО «Муйский район»

Подписной индекс: 50942

За содержание объявлений, публикаций ответственность несут рекламодатели, авторы. Мнения и выводы редакции могут не совпадать с мнениями и выводами авторов писем и статей. Редакция вправе без объяснений отказать авторам в публикации, не рецензирует и не возвращает не заказанные ею рукописи, фотографии, рисунки.

И.о. главного редактора: О.А. Гринчук

Адрес редакции, издателя:

671561, Бурятия, Муйский р-н, п. Таксимо, ул. 70 лет Октября, 23
Тел/факс: 55-2-35, 89247719207

E-mail: muyka@mail.ru. Наш сайт: www.muyka.ru

Газета отпечатана в печатном цехе

редакции газеты «Муйская новь».

Печать офсетная. Дата выхода 26.05.2022 г.

Номер подписан в печать 25.05.2022 г.

Время подписания в печать:

по графику - в 16.00.

Объем - 2,0 п.л. Заказ №20. Тираж: 1400 экз.

Газета выходит по четвергам.

Цена в розницу - свободная.